



SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ *Ordinace* *praktického lékaře*

pondělí

2.10.2023

od 14:00 hod.

přijďte si s námi popovídat ✓

prohlédnout novou ordinaci ✓

MUDr. Kristýna Jiříčková ✓

Otvovice 220



Vážený občané,
jmenuji se Kristýna Jiříčková a ráda bych vám
představila novou ordinaci praktického lékaře pro dospělé,
kterou právě otvíráme v malebné obci Otovice. Ordinance
se nachází na adrese: Otovice 220 a v současné době nabíráme nové pacienty.

Připravila jsem pro vás široký rozsah preventivní i léčebné zdravotní péče ve spojení s vlídným přístupem.

V ordinaci máme přístroj EKG ke zjištění srdečních problémů, přístroj na měření CRP – zánětlivých parametrů, jsme plně vybaveni pro pravidelné prohlídky diabetiků – měříme glykemii a glykovaný hemoglobin, jsme schopni provádět streptest při bolestech v krku a nutnosti rozhodování, zda nasadit antibiotika. Měříme hodnotu srážlivosti krve INR, máme přístroj tlakový holter k celodenní monitoraci krevního tlaku, přístroj pro detekci spánkové apnoe při problémech se spánkem, analyzátor moči, spirometr pro monitorink astmatu, přístroj k detekci okultního krvácení do stolice v rámci screeningu kolorektálního karcinomu, máme zde přístroj k zjištění D dimerů, srdečního Troponinu atd.

V ordinaci dbáme na individuální přístup k pacientům a díky plné výbavě jsme schopni si ve velkém množství případů poradit sami, tedy odpadá stále odesílání pacientů na dovyšetření ke specialistům.

Oboru praktického lékaře se nadšeně věnuji již více než 10 let, před tím jsem vystudovala 1. Lékařskou fakultu Univerzity Karlovy.

V ordinaci se na Vás budeme těšit se zdravotní sestřičkou a mým kolegou panem doktorem Soldátkem, který je velmi přátelský a výborný diagnostik.

Slavnostní otevření ordinace s občerstvením bude v pondělí 2.10.2023 ve 14 :00, kam Vás srdečně zveme, přijďte si s námi popovídat a podívat se do nové ordinace, jestli bychom se Vám líbili a případně byste k nám chtěli chodit.

Pokud pondělní termín nestihnete, přijďte za námi prosím kdykoli v ordinační době: pondělí 13:00 – 17:00, středa 08:00-13:00, čtvrtek 13:00 – 17:00, nebo volejte na telefon do ordinace.

Budeme se na Vás těšit na viděnou v ordinaci.

S pozdravem

zdravotnický tým ordinace Otovice